

Leitfaden zum Einladen für Product Sampling Party


Einladungen erfolgen ausschließlich mündlich am Telefon oder persönlich. Bitte keine Ersteinladungen per eMail, SMS oder Facebook (sogenannte Einbahnkommunikation, lässt zu viel Spielraum für Interpretationen)


Im Gespräch:

Du XY, worüber ich noch mit dir sprechen wollte: 

Du weißt ja, dass ich seit einiger Zeit meine Ernährung umgestellt habe und dass es mir damit blendend geht. (erzähle hier dein persönliches Vorher-Nachher Resultat) 

Jetzt kommt am kommenden XYtag, mein Berater vom Vitaltreff in Vorchdorf zu mir nach Hause, weil ich ein paar Leut eingeladen habe, die auch gern abnehmen/sich gesünder ernähren/mehr Muskeln aufbauen wollen und macht eine kurze Präsentation, was man in der Ernährung umstellen sollte, aber lässt uns auch einige Herbalife Produkte kosten und gratis probieren, damit nicht jeder den das interessiert nach Vorchdorf gondeln muss für einen Einzeltermin. 

Da hab ich an dich gedacht, weil du mir auch einmal gesagt hast, dass du eh gern was ändern willst. Der Vitaltreff hat auch Kurse und ein eigenes Sportprogramm, aber darüber wirst eh auch sicher was hören. Passt es dir am XYtag um XYuhr, weil dann hätten wir noch ein Platzerl für dich frei.



